

**Consiliul local
al comunei Vințu de Jos**

**PROCES – VERBAL
al ședinței publice ordinare din data de 14.02.2018**

Încheiat azi, 14.02.2018 în ședința publică ordinară a Consiliului local Vințu de Jos, convocat în baza Dispoziției nr. 103, emisă de Primarul comunei Vințu de Jos la data de 08.02.2018.

Dispoziția nr. 103/2018 și proiectul ordinii de zi au fost afișate la sediul Consiliului local, încheindu-se de către secretar un proces – verbal de afișare.

Secretarul a întocmit dosarele de ședință, cu toate proiectele înscrise pe ordinea de zi și le-a transmis guardului local pentru a fi înmânate consilierilor locali. Consilierii locali au semnat de primire în convocator.

Proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi au fost inițiate de către primarul comunei Vințu de Jos.

La ședință participă un număr de 15 consilieri locali, din totalul de 15 consilieri în funcție.

S-a constatat că este întrunit plenul.

Președinte de ședință, doamna Lazăr Aurelia.

La ședință mai participă domnul primar, doamna secretar, domnul Salcă Dorin, expert achiziții din cadrul Primăriei comunei Vințu de Jos, doamna Sârb Corina expert contabil din cadrul Primăriei comunei Vințu de Jos, doamna Neagu Eugenia din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Vințu de Jos, responsabil viză CFPP, doamna Theiss, invitată la ședință de către primarul comunei Vințu de Jos, domnul Lup Adrian, șeful Ocolului Silvic Valea Ampoiului, domnul Roșu Nicolae, șeful Ocolului Silvic Iezărul Trascău, domnul Ghibu Nicolae Petru șeful Ocolului Silvic Valea Pianului, în legătură cu ofertele depuse la Primăria comunei Vințu de Jos, domnul Mărginean Petru, care dorește să ia cuvântul în legătură cu lemnele de foc. La ședință mai participă un cetățean al comunei, dar fără a lua cuvântul în ședință.

Domnul primar Josan Ion Iosif supune aprobării ordinea de zi:

D-nul primar: După cum v-am anunțat la ședința de comisii de specialitate, sunteți de acord ca proiectul privind impozitele și taxele locale pe anul 2018 să fie retras de pe ordinea de zi în forma în care l-ați primit în materialele de ședință și dezbătut în forma modificată și completată?

D-na președinte: Cine este pentru?

Pentru: 15 voturi;

Împotriva: -

Abțineri: -;

PROIECT AL ORDINII DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Vințu de Jos pe anul 2018.

Inițiator Josan Ion Iosif – primarul comunei Vințu de Jos;

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea art. 21 din anexa nr. 1 la Hotărârea de Consiliu Local nr. 148/21.12.2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018.

Inițiator Josan Ion Iosif – primarul comunei Vințu de Jos;

DIVERSE

1. Cererea înregistrată la Primăria comunei Vințu de Jos sub nr. 1028/07.02.2018 a numitului Javla Florin –Gheorghe.
2. Adresa nr. 492923/07.02.2018 a Postului de Poliție Vințu de Jos, înregistrată la Primăria comunei Vințu de Jos sub nr. 1043/07.02.2018.
3. Adresa nr. 14135/I/G/SJ/2017 a Instituției prefectului județului Alba, înregistrată la Primăria comunei Vințu de Jos sub nr. 888/02.02.2018.
4. Adresa nr. 2420/I/G/SJ/2018 a Instituției prefectului județului Alba, înregistrată la Primăria comunei Vințu de Jos sub nr. 890/02.02.2018.
5. Adresa nr. 306/08.02.2018 a Ocolului Silvic Iezărul Trascău, înregistrată la Primăria comunei Vințu de Jos sub nr. 1094/08.02.2018.
6. Adresa nr. 689/05.02.2018 a Ocolului Silvic Valea Pianului R.A., înregistrată la Primăria comunei Vințu de Jos sub nr. 970/05.02.2018.
7. Contractul de Prestări Servicii Silvice nr. 269/29.01.2014.

D-nul președinte: Cine este pentru?

Pentru: 15 voturi; Împotrivă: - Abțineri: -;

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali prezenți, conform art. 45, alin. 1.

În temeiul art. 45, alin. 1 din Legea nr. 215/2001 se aprobă ordinea de zi cu unanimitate de voturi, **adoptându-se Hotărârea nr. 12/2018.**

D-nul primar: Aș dori să discutăm mai întâi în legătură cu ofertele de la Ocoalele Silvice. Îl invit pe domnul Lup Adrian de la Ocolul Silvic Valea Ampoiului să ia cuvântul. După cum bine știți, la ședința de data trecută s-au discutat ofertele de preț de la cele două Ocoale Silvice Iezărul Trascău și Valea Pianului R.A. Având în vedere că noi suntem sub contract cu Ocolul Silvic Valea Ampoiului, domnul Lup Adrian este prezent aici să ne spună despre prețurile practicate de Ocolul Silvic Valea Ampoiului și ce este de făcut în continuare stabilim noi.

D-nul Ungureanu: Să-l întrebăm pe domnul Lup dacă ne poate prezenta un raport de activitate cu privire la obligațiile contractuale care revin Ocolului Silvic Valea Ampoiului.

D-nul Lup: Eu am adus o Decizie cu prețurile, prețurile sunt stabilite de Direcția Silvică Alba, am și înaintat-o cu 30 de zile înainte de finalizarea anului. Din exploatarea masei lemnoase pe anul trecut avem să vă dăm o sumă de 16 672 lei. Avem un contract în derulare până în 2020 și a fost o colaborare bună. Din diverse motive, care țin de noi în primul rând, nu s-a pus în valoare masa lemnoasă conform Hotărârii de consiliu local și eu am fost dezinformată și poate nu am fost destul de atent în relația cu Primăria comunei Vințu de Jos. Cu școala din Vințu de Jos de asemenea am avut o colaborare bună, în fiecare an i-am aprovizionat cu lemn de foc, lemnul din confiscări s-a dirijat către școala de pe Valea Vințului, Primăria nu a achitat absolut nimic. De asemenea, în luna plantărilor, am început cu comuna Vințu de Jos.

D-nul Pralea: Lemnul de foc pentru cetățenii comunei a satisfăcut cererile, în ce măsură le-a satisfăcut și dacă au rămas cereri nesoluționate?

D-nul Lup: Acum s-au pus în valoare din pădurea primăriei pentru populație 220 mc și din pădurea statului 200 mc. Tot lemnul acesta s-a încasat. Din cauza condițiilor meteo, din luna octombrie începând au fost ploii, vreme urâtă, pădurea este pe teren accidentat, teren greu, cu acces greu. Primăria are un contract de prestări servicii cu o firmă care face doborâtul arborilor iar oamenii din păcate trebuie să-și aducă lemnul acasă.

În baza legii, nu se poate vinde lemnul fasonat la cioată.

D-nul Ungureanu: Există o limită pentru persoanele fizice să-și exploateze în regim personal această masă lemnoasă astfel încât să nu fie nevoite să stea la mâna celor care câștigă licitațiile și exploatează?

D-nul Lup: Da, există, maxim 20 mc/an ca persoane fizice proprietari, dar și persoane juridice ca și membru compozesor. În pădurea primăriei nu poate, art. 62 din Codul silvic.

D-nul Ungureanu: Ați văzut că din listele cu persoanele înscrise pentru a primi lemne, au primit puține persoane.

D-nul primar: S-au aprobat maxim 5 mc de persoană. Problema e că s-au înscris aproape 300 de persoane și s-a aprobat 320 mc de exploatat.

D-nul Lup: Conform legii, este un termen de exploatare de vreo trei luni, dar cu un proces-verbal de calamitate, se poate prelungi termenul de exploatare. Și în 2016 și în 2017 am făcut semănături cu ghindă, fără să cerem un leu de la primărie. 60-70% au distrus mistreții din păcate.

D-nul Pralea: La agenții economici cât ați furnizat?

D-nul Lup: Aproximativ 400 mc.

D-nul Pralea: Din aceeași zonă din care puteau să-și ia cetățenii comunei? Vremea în ultimele 6 luni a fost destul de bună.

D-nul Lup: Ei au mers în timpul verii.

D-nul Pralea: Dacă zona este greu accesibilă, acel lemn nu poate fi dat agenților economici care au și utilaje, să lăsăm populația să-și ia dintr-un loc mai accesibil?

D-nul Lup: Se poate dar agenții economici nu intră unde este un loc mic, trebuie o cantitate mai mare să fie rentabilă pentru ei.

D-nul primar: Compozesoratele vând lemn la firme care ne distrug drumurile și în al doilea rând, cel puțin 50 % din oamenii care au depus cerere sunt nemulțumiți.

D-nul Mărginean Petru: Eu sunt un cetățean al Vințului care am luat lemn în Prislop. Dacă cineva îmi arată pe unde să îl scot, îl scot. Mi-a cerut 1800 lei să-mi tragă lemnele. Bonurile le-am plătit.

D-nul primar: Prin Decizia nr. 296/2017 emisă de Direcția Silvică Alba, au fost stabilite tarifele pentru prestări servicii silvice pază și pentru administrarea pădurilor proprietatea primăriei. Urmare a acestei Decizii, s-au mai primit 2 oferte de la Ocolul Silvic Iezărul Trascăului și Ocolul Silvic Valea Pianului. Noi avem un contract de prestări servicii cu Ocolul Silvic Valea Ampoiului. Având în vedere faptul că domnul Roșu Nicolae de la Ocolul Silvic Iezărul Trascăului și domnul Ghibu Nicolae de la Ocolul Silvic Valea Pianului sunt prezenți la sedință, o să vă rog să-i ascultăm și pe dâșii.

D-nul Lup: Vreau să mai adaug că este o H.G. nr. 447/2017 care permite pentru pădurile cu funcții de protecție să primiți o subvenție de la stat. Am făcut un calcul, undeva la 60 mii ar fi subvenția. Costul cu paza pădurii este de 45 de mii, deci ați rămâne cu ceva bani. Trebuie o documentație destul de laborioasă, trimisă la garda forestieră, de acolo la București.

Ocoalele private posibil că au tarifele mai bune decât la noi. Dar vă puteți informa puțin și la Primăria Pianu ce s-a întâmplat acolo că sunt probleme mari, la Primăria Săsciori, Șugag. Aud tot felul de povești și cu un pădurar Vasile de la Ocolul Silvic Iezărul Trascău.

D-nul Roșu: Eu am venit cu o ofertă de 6,8 lei. De fapt am revenit cu o ofertă mai detaliată.

D-nul Ungureanu: Este modificare de preț față de prima ofertă?

D-nul Roșu: Și modificare de preț.

D-nul Ungureanu: Mi se pare puțin incorect. Ați venit la ședința de data trecută, ați tras cu ochiul la toate ofertele și după aceea ați modificat prețul.

D-nul Roșu: Aceasta este concurența. Păi atunci să vină toată lumea cu ofertele în plic, cu toată gama de lucrări pe care le oferă.

D-na secretar: Vă reamintesc că, Contractul cu Ocolul Silvic Valea Ampoiului este valabil până în 2020.

D-nul Nemeș: Contractul poate fi reziliat și unilateral.

D-nul Ghibu: Sunt șeful Ocolului Silvic Valea Pianului, am venit și noi cu o ofertă de preț pentru un contract de prestări servicii. Oferta noastră este de 7 lei. În ofertă se specifică toată gama de lucrări pe care le oferim, marcarea și inventarierea arborilor cu personal de specialitate, emiterea avizului de exploatare, predarea parchetelor, etc.

D-nul Ungureanu: S-a discutat la ședința trecută de un excedent de masă lemnoasă. Aveți așa ceva?

D-nul Ghibu: Avem. La ultima licitație s-a obținut un preț de 289 lei/mc dar asta este pentru sortimente superioare.

D-nul Pralea: Despre ce scandal vorbea domnul Lup?

D-nul Ghibu: Între noi și primărie nu este nici un scandal.

D-nul primar: În cazul în care se va hotărî să se încheie contract cu un alt Ocol Silvic, în ce mod poate să se rezilieze contractual cu Ocolul Silvic Valea Ampoiului care este valabil până în 2020?

D-nul Lup: Contractul este semnat de Direcția Silvică Alba.

D-nul primar: Am invitat-o pe d-na Theiss la ședința de astăzi pentru a ne explica din punct de vedere tehnic în ceea ce privește proiectele cu trotuarele și cu canalizarea pe Vurpăr, Valea Vințului, Valea Goblii și Câmpu Goblii. La ședințele de comisie ați decis să-l invităm și pe domnul Groza, dar se pare că nu a venit.

D-nul Ungureanu: Dar domnul Groza nu mai este angajatul primăriei? Dacă primarul și consilierii îl invită la ședință el cum poate refuza?

D-nul primar: Pedeapsa se dă după, nu înainte.

D-nul Salcă: A lăsat un raport de activitate.

D-nul Ungureanu: Dar noi avem multe întrebări. Se pasează vina de la un compartiment la altul.

D-na Theiss: Cât am fost la compartimentul urbanism am avut ocazia să mă uit peste proiectul cu trotuarele. În urma vizitei în teren, am constatat că unele nu se pot face, cum este strada Chilie, pentru că nu este spațiu. Pe strada Gării, pe partea stângă cum mergi spre gară, ai două variante, ori să pui trotuarul lângă gard și să faci puțin sprijin, ori să-l pui lângă carosabil și să dezvelești fundația la gard, plus să tai toți pomii.

D-nul Ungureanu: De exemplu, drumul de la Inuri, care a fost făcut pe bani foarte mulți, preluat de la Consiliul Județean, nu-l putem întreține și se va degrada că nu sunt făcute rigole. Nu avem rigole pe zonele asfaltate în mai multe locuri.

D-na Theiss: Anumite probleme se pot rezolva prin reparații. Sunt contracte specifice, de întreținere și reparații.

D-nul Ungureanu: Avem problema aceasta de 20 de ani. Nu sunt rigole și se strică asfaltul. De asemenea, s-au făcut tăieri de asfalt pentru introducerea apei curente și a gazului. L-am întrebat și pe domnul primar cine le-a dat avizul și a spus că drumul a ieșit din garanție, au voie să-l taie.

D-na Theiss: Foarte multe brânșamente de apă s-au făcut cu autorizația așa-zisă a primarului, fără autorizație de construire. Când îi dai autorizația primarului, nu-l poți condiționa pe om să refacă carosabilul. De când am venit eu, l-am condiționat.

D-nul Ungureanu: Nu era o soluție tehnică de subtraversare?

D-na Theiss: Ba da, dar tu ca și autoritate publică, prin compartimentul urbanism, îi dai voie cetățeanului ce are voie să facă.

D-nul Ungureanu: Este legal să tai asfaltul sau nu?

D-na Theiss: Rămâne la latitudinea primăriei, la drumurile locale. La cele județene nu te lasă nimeni să te apropii de carosabil, numai prin foraje orizontale. La drumurile comunale și străzi, administrarea este a unității administrativ – teritoriale. Eu ca autoritate impun dacă vreau să-l las sau nu.

D-nul Ungureanu: Cât pat de nisip s-a pus pe coloana de apă la Vurpăr?

D-na Theiss: La Vurpăr, vreau să vă atrag atenția, și la canal, să țineți minte. La Vurpăr s-a făcut un șanț, s-a aruncat țeava fiecare cum a vrut, și tot molozul s-a aruncat peste. Nu este nici un pat de nisip, nici nimic. N-a decontat toată adâncimea, tot nisipul, ci s-au decontat refacerile de podețe, care nu le-a refăcut nimeni. La proiectul de canal, la ora actuală este de o parte și de alta rețeaua de apă. Între rețeaua de apă și marginea tubului trebuie să fie minim 50 cm. Eu mă întreb unde veți băga rețeaua de canal? Părerea mea este să mergeți cu proiectantul în teren cu avizul de la ape, să vedeți zonele în care nu se poate amplasa țeava de canal și pe neeligibil să plătiți actualizare PT.

La contractual cu aleile, puteam la ora acuală să vin cu înștiințare avocațială pentru a mi se plăti perioada în care v-am stat la dispoziție ca proiectant, pentru că am fost folosită. Dar pentru că sunt un cetățean al Vințului, nu am făcut-o.

D-nul primar: Vă mulțumim pentru că ați acceptat invitația pe care v-am făcut-o.

Președintele de ședință prezintă punctul numărul 1 pe ordinea de zi, privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Vințu de Jos pe anul 2018.

D-nul Pralea: Mi se pare că bugetul este stufos, eu mă gândeam la un buget cu economie la cheltuieli, pentru a putea face ceva investiții. Dau câteva exemple. Avem o grămadă de cheltuieli pentru avize, documentații și studii de fezabilitate pe care le-am mai prins odată la 90% din aceste investiții.

D-nul primar: Căminele culturale la această oră nu au autorizație sanitară fiindcă nu au băi interioare, vorbim de Căminul de la Mereteu.

D-nul Pralea: Este vorba de studiu de fezabilitate.

D-nul Ungureanu: La Vurpăr coamele de pe cămin, nu au fost puse.

D-nul Salcă: Noi am reținut bani pentru execuția unor obiective care au fost propuse aici ca și studiu de fezabilitate. Dumneavoastră alegeți una, două lucrări, câte doriți.

D-nul Barbu: Cel mai important lucră, să amenajăm centrul Vințului, strada Lucian Blaga.

D-nul Pralea: În mandatul trecut, s-au făcut următoarele lucrări: s-a asfaltat strada Câmpu Goblii, s-a făcut parcare și drumul de la Marchet, s-a făcut asfaltarea străzii paralele de la intrare în Vințu de Jos, s-a cumpărat buldoexcavator și sărărița, s-a modernizat stadionul, am promovat o echipă de fotbal.

D-nul primar: Din toate cele pe care le-ați enumerat, câte au fost legale?

D-nul Pralea: Cred că i-am făcut o nedreptate lui Vali Groza, tot ce s-a făcut aici s-a făcut de el și rămâne ceva în urmă. De asemenea, noi plătim o firmă de contabilitate cu 72 mii lei

anual și avem compartiment de contabilitate în care nu lucrează nimeni? Este normal? Câți sunt în compartiment? 6-7 persoane și noi facem contabilitatea externalizat?

D-nul primar: Vali nu făcea contabilitate.

D-nul Pralea: Mai mult decât atât, cheltuieli juridice cu duimul, la cauze pierdute din start. Avem o organigramă atât de stufoasă, dar trebuie să vină o doamnă din exterior și să ne explice ce este de făcut sau ce s-a greșit.

D-na secretar: Domnule Pralea, în legătură cu domnul Groza, mutarea lui nu a ținut nici de domnia consilierii nici de domnul primar, ci a ținut de respectarea prevederilor legale.

D-nul Pralea: Arătați-mi decizia sau hotărârea prin care un organ de cercetare penală spune să fie mutat din Birou.

D-na secretar: Vă aduc domnule Pralea, tot dosarul, că suntem în instanță. Iar în legătură cu procesele, vă arăt o evidență a proceselor din care reiese clar câte am reprezentat eu și pentru câte s-a luat apărător și vă rog să faceți un calcul.

D-nul Pralea: Nu mă interesează, tu ești salariată aici.

D-na secretar: Eu sunt salariată aici, dar nu angajată să reprezint instituția, asta o fac benevol.

D-nul Pralea: Eu o reprezint, că am ridicat mâna. De bani răspunde consiliul local, să urmărească și să gestioneze banii publici.

D-na Lazăr: Cum sunt recuperate datoriile care vin la buget?

D-nul primar: De unde s-a putut recupera s-a recuperat. Pomponio a plătit toată suma, dar sunt firme la care primăria nu s-a trecut la masa credală. Eu de când sunt primar, am încercat la unele firme să intru la masa credală. Un caz în care domnul Pralea poate să mă susțină, este firma Kozara. Avea o datorie la bugetul local în jur de 600 mii lei. A fost notificată primăria în luna mai 2015 să se înscrie la masa credală și din neglijență sau nu știu, primăria nu s-a trecut la masa credală, firma a dat faliment și primăria a rămas fără acei bani.

D-nul Pralea: Firma Kozara care a fost proprietatea mea a cotizat la Statul Român 20 de ani, timp în care s-a furat. Banii publici se duc și uitați cum. Noi trebuie să asigurăm bugetul. Am aprobat majorarea de salarii la angajați și am cerut să se facă un audit expert pe linie de personal.

D-na Sârb: Audit extern nu se poate.

D-nul Pralea: Primăria Alba-Iulia face audit extern.

D-nul primar: Nu cred, nu se poate.

D-nul Pralea: De asemenea, una din problemele pe care le-am ridicat și în comisii, a fost legată de activitatea sportivă, de un calendar sportiv.

D-nul primar: Eu nu inițiez nici un proiect pe sport, până nu se termină procesul.

D-nul Pralea: Eu mă refer la activitatea sportivă din comună, nu de AS Mureșul Vințu de Jos. Pe terenul de fotbal se mișcă vreo 60 de copii din comuna Vințu de Jos.

D-nul Barbu: 140 de copii din comună, 20 sunt de la Alba.

D-nul Pralea: Nu au bani să plătească arbitrii și plătesc părinții. Eu propun ca din bugetul actual, din excedent, din avize, studii de fezabilitate, să alocăm 100 mii lei pentru activități sportive.

D-nul primar: Pentru activități sportive sunt alocați 20 mii lei. Cele 100 mii sunt propuși în total, sau se adună la cei 20 mii?

D-nul Pralea: Încă 100 mii lei.

D-na secretar: Până la urmă de unde propuneți să se mute banii?

D-nul Pralea: Construire creșă și grădiniță.

D-na Albu: Ar fi foarte bine să se facă creșa și grădinița.

D-na secretar: Acești bani vor fi alocați pe Legea 350/2006?

D-nul Pralea: Nu.

D-na Sârb: Nu se poate decât pe Legea 350/2006.

D-na președinte: Supun la vot amendamentul domnului Pralea.

Cine este pentru?

Pentru: 15; Împotrivă: - ; Abțineri: - ;

Consilier local Ungureanu Constantin Narcis: avizul comisiei de specialitate nr. 1 este favorabil.

Consilier local Pralea Constantin: avizul comisiei de specialitate nr. 2 este favorabil.

Consilier local Josan Petru Călin: avizul comisiei de specialitate nr. 3 este favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Cine este pentru?

Pentru: 15; Împotrivă: - ; Abțineri: - ;

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin.2, lit. a din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale.

În temeiul art. 45, alin. 2, lit. a din Legea nr. 215/2001 se adoptă **Hotărârea nr. 13/2018** privind aprobarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Vințu de Jos pe anul 2018.

Președintele de ședință prezintă punctul numărul 2 pe ordinea de zi, privind modificarea și completarea art. 21 din anexa nr. 1 la Hotărârea de Consiliu Local nr. 148/21.12.2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018.

Consilier local Ungureanu Constantin Narcis: avizul comisiei de specialitate nr. 1 este favorabil.

Consilier local Pralea Constantin: avizul comisiei de specialitate nr. 2 este favorabil.

Consilier local Josan Petru Călin: avizul comisiei de specialitate nr. 3 este favorabil.

Cine este pentru?

Pentru: 15; Împotrivă: - ; Abțineri: - ;

Secretar: Pentru adoptarea hotărârii este nevoie de votul majorității consilierilor locali în funcție, conform art. 45, alin.2, lit. c din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale.

În temeiul art. 45, alin. 2, lit. c din Legea nr. 215/2001 se adoptă **Hotărârea nr. 14/2018** privind modificarea și completarea art. 21 din anexa nr. 1 la Hotărârea de Consiliu Local nr. 148/21.12.2017 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2018.

DIVERSE

Cererea înregistrată la Primăria comunei Vințu de Jos sub nr. 1028/07.02.2018 a numitului Javla Florin –Gheorghe.

D-nul Pralea: Am discutat pe comisie și am fost de acord.

Adresa nr. 492923/07.02.2018 a Postului de Poliție Vințu de Jos, înregistrată la Primăria comunei Vințu de Jos sub nr. 1043/07.02.2018.

Consilierii locali au hotărât în unanimitate să se dea curs solicitării.

S-a prezentat în ședință adresa nr. 14135/I/G/SJ/2017 a Instituției prefectului județului Alba, înregistrată la Primăria comunei Vințu de Jos sub nr. 888/02.02.2018 și adresa nr. 2420/I/G/SJ/2018 a Instituției prefectului județului Alba, înregistrată la Primăria comunei Vințu de Jos sub nr. 890/02.02.2018, adrese puse la dispoziția consilierilor locali pentru luare la cunoștință încă de la dosarul de ședință.

D-nul Nemeş: Trebuie să luăm o hotărâre cu privire la contractul cu gestionarea fondului forestier. Există două condiții de luat în calcul: condițiile pe care le oferă, prețul pe care ni-l cere și cea cu contractul existent. În contract nu scrie în ce condiții se poate modifica. Eu cred că se poate rezilia contractul fără probleme.

D-nul primar: Facem o adresă la Ocolul Silvic Valea Ampoiului și solicităm rezilierea pe cale amiabilă, dacă sunt de acord.

D-nul Ungureanu: Din surse neoficiale, eu am înțeles că există un conflict în ceea ce privește Ocolul Silvic Valea Pianului și vă rog să vă interesați domnule primar.

D-nul Nemeş: Eu nu sunt de aceeași părere. Eu nu sunt de acord să plătim cu 20 mii lei în plus la Ocolul Silvic Valea Ampoiului. Dacă vrem să reziliem, putem rezilia.

Președintele de ședință: Mai are cineva ceva de adăugat? Dacă nu mai aveți nimic de adăugat declar închise lucrările ședinței publice ordinare.

Vințu de Jos, 14.02.2018

Președinte de ședință
Lazăr Aurelia



Secretar
Muntean Claudia Lavinia

